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PRAVNA DRŽAVA

Zgodovina nas uči, da pravna država ni nastala sama od sebe.
Človeštvo in narodi, predvsem mali, so v stoletjih borbe za osnovne človekove pravice plačali
visoko ceno.
Tudi mi in vsi demokrati v deželi in državi smo v prizadevanjih za socialne, kulturne,
narodnostne in človekove pravice prispevali svoj delež v zakladnico evropskih narodov:
Kmečki punti in borba za socialne pravice, prizadevanje za slovenski jezik, ki naj bi bil po
želji vladajočih le jezik kmetov in hlapcev, borba proti nacizmu in fašižmu, prizadevanja
za ADP in njen člen sedem – to je prehojena kalvarija našega naroda.
Tudi po podpisu ADP nam ni bilo nič poklonjenega, nasprotno, nekatere pravice so nam bile
celo odvzete.
Spomnimo se borbe za dvojezični pouk na ljudskih šolah, za ljudski šoli v Celovcu, za krajevne
napise, uradni jezik, preštevanje in odštevanje pri ljudskih štetjih, najnovejše neizpolnjevanje
razsodb ustavnega sodišča, problemi glasbene šole, zmanjševanje finančne podpore, ovire pri
uporabi slovenščine v javnosti.
Javni napadi in jemanje dostojanstva
Pravna država je neprestano pod udarom.
2./
Sanjači so nam razlagali, da se v procesih evropskega združevanja ne bo več treba boriti za
pravice, da bo politika poskrbela za socialne in človekove pravice.
Realisti vemo, da so to pravljice, pravljice za naivne.
Družba v kateri živimo omogoča napredovanje samo tistim, ki so se pripravljeni postaviti za
človekove in socialne pravice in ki so dobro organizirani.
CIVILNA DRUŽBA – INICIATIVA ZA PRAVNO DRŽAVO IN DEMOKRACIJO.
Civilna družba – ljudje - najprej zazna kje so problemi in kje pravna država ne deluje.
Kdor ne spoštuje pravne države, tudi ne ceni države in družbe v kateri živi!!
Kdor ne spoštuje pravne države, dopušča dominanco močnejšega ( Faustrecht ) in potiska družbo
na rob anarhije!
Kdor se bori za Avstrijo kot pravno državo, ta to državo ceni in spoštuje!!
Kdor se bori za pravno državo, ima največjo stopnjo državljanske zavesti ( Staatsbewusstsein ).
3./
Pravna država je dosežek civilizacije.
Zato apeliramo na vlado republike Avstrije, da nemudoma podvzame vse, tudi sprejetje novih
zakonskih predpisov če je to potrebno, da bo pravna država zavladala na celotnem področju
Avstrije.
Slabo organizirani, skregani in pogosto naivni smo se znašli v slepi ulici. Družba napreduje,
ljudje sprejemajo dvo in večjezičnost, pristojna politika pa nas ne jemlje resno, nas razdvaja in
zlorablja!!
KAKO NAPREJ ??
Iz vsake situacje je izhod, tudi iz naše.
Moramo biti vizionarji, inovatorji, misleci in delavci s pogledom obrnjenim naprej.
- Dialog med civilno družbo, ki v deželi poteka že desetletja na področju kulture, športa, v šolah
med štarši, v farnih odborih, med pisatelji in založniki, v mladinskih organizacijah, med
novinarji in različnimi interesnimi skupinami, moramo z vso konsekvenco nadaljevati.
Iskati moramo nove poti, kajti nosilci napredka so ljudje ne pa politika ( »wir haben keine
Regierung
4./
sondern nur eine Reagierung«, - mi je pred leti povedal kolega in kako prav je imel);



- izdelati moramo načrte za uvajanje slovenščine v javnosti na celotnem dvojezičnem ozemlju,
ljudska štetja – in to je znanstveno dokazano – ne morejo biti edina osnova za pravice iz ADP, če
pa že potem pa tisto iz leta 1961!!
- Avstrijske oblasti morajo izpolniti razsodbe ustavnega sodišča glede napisov in uradnega
jezika;
- Na osnovi najnovejših razsodb ustavnega sodišča naj se sestane razširjeni KOKS na javni seji
in sklepa o nastali situaciji;
- Sploh pa bo treba ustanoviti NOVI KOKS, ki se bo redno sestajal, sklepal o najvažnejših
zadevah in omogočal najširši javnosti da vnaša predloge in ideje;
- Iniciativa – Pravna država in demokracija – naj postane platforma vseh ljudi na Koroškem, ki

jim je pravna država pri srcu.
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